

**CONSILIUL LOCAL MIRCEȘTI  
JUDEȚUL IAȘI**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 29.06.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local Mircești  
Consilierii au fost convocați cu convocatorul nr. 2557 din 23.06.2017.

La ședință participă dl. primar Antăluț Petre și dl. Florean Alois secretarul comunei Mircești  
Domnul președinte de ședință a făcut prezența, ocazie cu care s-a constatat prezența a 11  
consilieri locali din 12 în funcție (Dna. Loghin Gilda absent - CO).

Dl. președinte de ședință, Imbrea Mihai-Adrian, declară deschise lucrările ședinței ordinare.

Dl. secretar prezintă procesele verbale de la ședința ordinară din 29.05.2017 și procesul  
verbal de la ședința extraordinară din data de 21.06.2017 – nu sunt obiecții cu privire la  
aspectele consemnate în cuprinsul acestora.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare individual Procesele verbale de la ședințele  
mai sus arătate, acestea fiind adoptat cu unanimitate de voturi (11 pentru).

Dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

**1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de Cooperare între Comuna  
Mircești, județul Iași, România și satul Mirești, Raionul Hîncești, Republica Moldova –**  
propus de domnul primar Antăluț Petre;

**2. Proiectul de hotărâre Privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul  
fiscal 2018 –** propus de domnul primar Antăluț Petre;

**3. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei  
luni a Consiliului Local Mircești județul Iași –** propus de domnul consilier local Imbrea  
Mihai-Adrian;

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 1 de pe  
ordinea de zi.

Dl. primar prezintă raportul de aprobare, arătând necesitatea întăririi relațiilor de colaborare  
și schimburi de experiență cu instituții similare din Republica Moldova, acest lucru fiind  
benefic ambelor părți și nu în ultimul rând locuitorilor comunităților în cauză.

Nu sunt întrebări sau alte comentarii

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre **privind aprobarea Acordului de  
Cooperare între Comuna Mircești, județul Iași, România și satul Mirești, Raionul  
Hîncești, Republica Moldova – Hotărârea fiind adoptată cu unanimitate** (11 voturi pentru)

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 2 de pe ordinea  
de zi.

Dl. primar prezintă expunerea de motive făcând următoarele precizări: În proiectul de  
hotărâre am propus menținerea impozitelor și taxelor locale la nivelul anului 2017, cu  
excepția taxei de salubritate care a fost actualizată potrivit referatului întocmit de  
compartimentul de specialitate, majorare impusă de taxa de 90 lei/m<sup>3</sup> percepută de AF Mediu.  
Costurile suportate de la bugetul local reprezintă, și în condițiile taxei de salubritate propuse,  
un procent de aproximativ 50% din costurile serviciului de salubritate. În continuare facem  
eforturi pentru achiziționarea unei autospeciale care să conducă la reducerea cheltuielilor cu  
acest serviciu.

Dl. consilier Bursuc – Persoanele care locuiesc în străinătate plătesc taxa de salubritate?

Dl. primar – persoanele care fac dovada că au locuit în străinătate și declară acest fapt la  
registru agricol, vor fi scutiți de achitarea taxei pentru perioada cât au locuit în străinătate.

Dl. consilier Cobzaru – Taxa de 250 lei/cununie se percepe doar pentru înregistrarea și/sau  
oficierea căsătoriilor în zilele de Sâmbătă, Duminică și sărbătoare legală?

Dl. primar – doar pentru aceste situații

Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a CL Mircești pentru următoarele 3 luni. Solicită consilierilor propuneri în acest sens.

Dl. consilier Bursuc A. propune pentru funcția de președinte pe dl. consilier Gabor G.

Dl. consilier Beșleagă I. propune pentru funcția de președinte pe dna. consilier Farcaș E.

Nefiind alte propuneri propunerile au fost supuse la vot, consemnat următorul rezultat.

- Gabor Gabriel – 4 voturi pentru (Cobzaru A. Vîrgă V., Bursuc A., Gabor. G.);

- Farcaș Elena – 7 voturi pentru (Beșleagă I., Farcaș G., Imbrea M. A., Cazon V., Martonca I., Hălănduț C.L., Farcaș E.,)

Dl secretar arată că în urma votului exprimat în calitate de președinte a CL Mircești pentru următoarele 3 luni, a fost desemnată dna. consilier local Farcaș Elena.

Dl. consilier Gabor G. arată că dl. Farcaș (Dorică) a construit un adăpost de animale pe pășune ceea ce consideră că nu este corect deoarece astfel se distruge pășunea.

Dl primar arată că persoana despre care face vorbire dl consilier deține contracte de arendă în suprafață totală de 16 ha., de la proprietarii din satul Iugani care dețin pășune în devălmășie în T 23 și că consideră că este normal ca adăpostul de animale să fie construit pe terenul deținut în arendă care se află în extravilan la distanță față de locuințele locuitorilor comunei, împiedicându-se astfel poluarea și calitatea aerului respirat de cetățenii comunei.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință, dl Imbrea Mihai-Adrian, declară închise lucrările ședinței ordinare a CL Mircești, mulțumind consilierilor locali pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare

Președinte de ședință  
Farcaș Elena – consilier local

Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar, Florean Alois

FEL



CM